KT
B oxnaxaaemom komnpeccope AaBAaeHue HeoHa (Ne, 1 :=20, 18 ———) noebiwaetca ot P, :=0,14 Mlla po p, :=1, 2 Mlla
KMOJIb

HauvanbHaa Temnepartypa HeoHa Tl :=10 °C oXaTue NOAMTPOMHOE C NoKasaTeneM MOAUTPONHOro npouecca N :=1,4

(xr)

TpeHueMm npeHebpeub. MPoU3BOAUTEABHOCTL KOMNpPeEccopa v, = [ 70 - ——= ] OnpeaeAUTb MOLLHOCTb U U3oTepmMmuueckui KMNA
=

KoMnpeccopa, KOAUYeCTBO TENAOTbI, OTBOAMMOM OT rasa 3a €AUHULY BpeMeHU U TeEMNepaTypy CXatoro HeoHa Ha BbiXxoAe U3
Komnpeccopa. Kakumu 6b1 ObiAK TemMnepartypa cxatoro HeoHa Ha BbIXoA€ U3 KOMIMpeccopa U 3aTpavyuBaemMan Ha NpUuBoA

KOMMpeccopa MOLLHOCTb, €CAU Obl CXXaThe OCYLLECTBAANOCH B HEOXAQXAAEMOM Komnpeccope. AAs onpeAeneHus
TEPMOAMHaMUUYECKUX CBOMCTB HEOHA BOCMOAb30BaTbCA MOAEKYAAPHO-KUHETUYECKON TEOPUEN TEMAOEMKOCTU MAEAAbLHOIO rasa.
PelwweHue

Temnepartypa cXxaToro HeoHa Ha Bbixoae U3 Komnpeccopa (3.32)
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YaenbHasa pabora komnpeccopa (10.9)
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YaenbHasa pabora usotepmuueckoro Komnpeccopa (10.15)
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Usotepmuueckuin KMA oxnaxxpaemoro komnpeccopa (10.14)
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YpenbHasA Tennota, oTBeAeHHaA oT Komnpeccopa (10.10)
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MowHocTtb komnpeccopa (10.2)

N:=m- lK =6,0581 xBr
TennoTa, oTBEAEHHAA OT KOMNpeccopa 3a eAuHUUy BpemeHu (10.13)
Q:=m-g=-1730,9 Br

Mpu cxaTUK B HeoxaaxXaaeMoM KoMnpeccope (s = const) HeoHa



k== =0,4

Temnepatypa cXaToro HeoHa Ha BbIXOAE U3 KOMMNpeccopa (S = const)
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YaeAbHas pabota kKomnpeccopa
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MowHocTtb komnpeccopa (10.2)

N i=m-1__=6952,5Br

Otgem: N =6058,1 Br 0 =-1730,9 Br T, =249, 97 °C n,.=0,72429

AN HEOXA@XKA@EMOro Komnpeccopa N =6058,1 Bt T, = 395,56 °C



